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1445 نابعش 17

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یهدب طیسقت و مئارج یگدوشخب رایتخا ضیوفت

د/200/55838 :هرامش

1401/09/05 :خیرات

یتایلام روما لک تارادا

نوناق 167 و 191 داوم تاررقم یارجا رد یهدب طیسقت و مئارج یگدوشخب رایتخا ضیوفت وریپ
هب هجوت اب و 1401/02/10 خروم200/1401/10 هرامش همانشخب عوضوم میقتسم یاه تایلام
تهج و ریخا تاشاشتغا نایرج رد اهراک و بسک و یفنص یاهدحاو و لغاشم هب هدراو یاه بیسآ
:دراد یم ررقم ار لیذ دراوم ، یتایلام مرتحم نایدوم رتشیب هچره میرکت

لاس نایاپ ات روکذم همانشخب )فلا( دنب )1( ءزج عوضوم مئارج یگدوشخب رایتخا ضیوفت طیارش1-
.ددرگ یم دیدمت [1]یراج

و دصتفه 750,000,000 غلبم هب یقیقح صاخشا یارب هدشدای همانشخب 10 دنب رد روکذم غلبم2-
نویلیم دصناپ و درایلیم کی 1,500,000,000 غلبم هب یقوقح صاخشا یارب و لایر نویلیم هاجنپ
.ددرگ یم حلاصا دروم بسح هرود ای لاس ره یارب لایر

عوضوم یزاربا ضراوع و تایلام یارب یهدب طیسقت رایتخا ضیوفت نامز تدم3-
ضراوع و تایلام یارب و هام هدجه )18( ات میقتسم یاه تایلام یارب روکذم همانشخب[2]2-10 دنب
.ددرگ یم ن�عت هام )12( ات هدوزفا شزرا

)15( هدزناپ نازیم هب هراشلااردص همانشخب [3])11( دنب رد طیسقت یارب یتفایرد غلبم لقادح4-
.ددرگ یم حلاصا دصرد

روظنم دواد

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

رایتخا ضیوفت ،روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر 1402/01/07 خروم د/200/313 هرامش همانشخب بجوم هب .[1]
خروم د/11842/200 هرامش همانشخب بجوم هب.تسا ربتعم 1402 لاس هام تشهبیدرا نایاپ ات همانشخب نیا عوضوم

1402 لاس هامرویرهش نایاپ ات همانشخب نیا عوضوم رایتخا ضیوفت ،روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر1402/02/27
،روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر1402/07/01 خروم د/43524/200 هرامش همانشخب بجوم هب ادعب .دش دیدمت
ب دنب بجوم هب .دش دیدمت1402 لاس هامرهم نایاپ ات اددجم یهدب طیسقت و میارج یگدوشخب رایتخا ضیوفت رابتعا تدم
رایتخا ضیوفت رابتعا تدم ،روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر1402/08/21 خروم د/200/56944 هرامش همانشخب
.دش دیدمت1402 لاس هام دنفسا نایاپ ات یتایلام یهدب طیسقت و میارج یگدوشخب

.تسا 1401/02/10 خروم 200/1401/10 هرامش همانشخب 2-12 دنب ،حیحص هرامش .[2]

.تسا 1401/02/10 خروم 200/1401/10 هرامش همانشخب 13 دنب ،حیحص هرامش .[3]

هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ هب رداق هک ینایدوم هب تبسن دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو -167 هدام
...ج و لصا زا معا دوخ یتایلام یهدب
جراخ رب ینبم یزاربا لیلاد هب هجوت اب یدوم تساوخرد هب انب نوناق نیا رد ررقم میارج زا یتمسق ای مامت - ]1[ 191 هدام
...دع ندوب رایتخا زا

1401/09/05 :دنس خیرات
د/200/55838 :دنس هرامش
167/191/1401/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما
)روظنم دواد(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هتفس و کچ یرادهگن*
داینب مهس تخادرپ هوحن*
یاهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
و یهدب طیسقت هوحن*
نایدوم یتایلام مئارج یگدوشخب
تباب نایدوم یمیلست یاهکچ
تشگرب تروص رد یهدب طیسقت
یگدوشخبو طیسقت صوصخ رد
ناریدم هب رایتخا ضیوفتو میارج
لک
تایلام طیسقت صوصخ رد*
داینب ششوپ تحت یاهتکرش
و نینواعم هب رایتخا ضیوفت*
و طیسقت دروم رد لک نیزیمم
مئارج یگدوشخب
تدم دروم رد ناریدم رایتخا*
یراج و ایاقب تایلام طیسقت
میارج یگدوشخب فقس درومرد
یقوقحو یقیقح یارب طیسقتو
مئارج یگدوشخب فقس ملاعا
یارب یتایلام روما تارادا فیاظو
و یتایلام یاهدمآرد ققحت
طیسقت و میارج یگدوشخب
تایلام
فقس ر�غت و یهدب طیسقت*
لک ناریدم طسوت یگدوشخب
لایر 4/000/000 غلبمب
یگدوشخب تهج رایتخا ضیوفت*
اهناتسا رد طیسقت و مئارج
یرست صوصخ رد لمعلاروتسد
رب تایلام83 درکلمع یگدیسر رد
ثرا
هک یتعنص یاهدحاو میارج هیلک
اردوخ هقوعم یتایلام یاه یهدب

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/200/55838 :همانشخب

د/ 200/55838 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/167/5692 :همانشخب
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دنیامن تخادرپ81 نایاپ ات
ددرگ یم هدوشخب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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